
 

>Informationen zum Unternehmen und weitere Stellenangebotefinden Sie auf unserer Homepage.  
>Unsere Bewerberdatenschutzrichtlinie finden Sie unter Datenschutzmitteilung für Bewerbungen. 
 
 
 

 

 

Als Global Player bietet Messer seine nachhaltigen Produkte und Serviceleistungen in Europa, Asien und Amerika an. 
Für unser globales Strategy-Team mit Sitz in Bad Soden suchen wir ab Juni 2025 einen 

Praktikant (m/w/d) Strategy  
Referenznummer:  03/2025 

 
Wir bieten flexible Arbeitszeiten mit der Möglichkeit zum Mobilen Arbeiten und berücksichtigen die Anforderungen Ihres 
Studiums in unserer Einsatzplanung.  

Ihre Aufgaben: 
• Mitarbeit an internationalen Strategieprojekten innerhalb der Unternehmensgruppe 
• Durchführung von strategischen Analysen und Unterstützung bei der Entwicklung von Handlungsempfehlungen  
• Recherche und Aufbereitung von Informationen zu aktuellen und zukunftsorientierten Entwicklungen im Markt- 

und Wettbewerbsumfeld sowie von Technologien und Trends 
• Unterstützung bei der Erstellung von Management-Präsentationen sowie bei der Vor- und Nachbereitung von 

Workshops unter Nutzung digitaler Kollaborationstools 

Ihr Profil: 
Sie sind derzeit an einer deutschen Hochschule immatrikuliert und absolvieren Ihr Studium im Bereich Betriebswirtschaft, 
Unternehmensführung, Wirtschaftsingenieurwesen oder einem verwandten Bereich.  
Darüber hinaus verfügen Sie über: 

• Eine erste relevante Praxiserfahrung in einem Konzern oder in einer Unternehmensberatung 
• Eine ausgeprägte mündliche und schriftliche Kommunikationsfähigkeit in Englisch und Deutsch 
• Einen sicheren Umgang mit MS Office 
• Eine analytische, effiziente und nachhaltige Denkweise 

Sie erkennen sich wieder und haben Interesse?  
Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung per E-Mail (im PDF-Format, max. 2 MB) an recruiting.co@messergroup.com. 
 
 
 
 
Informationen zum Unternehmen und weitere Stellenangebotefinden Sie auf unserer Homepage.  

Messer ist der weltweit größte in Privatbesitz befindliche Spezialist für Gase zum Einsatz in Industrie, Umweltschutz, Medizin, 
Lebensmittel, Schweiß- u. Schneidtechnik, 3D-Druck, Bauwesen, sowie Forschung und Wissenschaft. Unter der Marke ‚Messer 
– Gases for Life‘ bietet das Unternehmen Produkte und Serviceleistungen in Europa, Asien und Amerika an. Das Unternehmen 
legt in der Zusammenarbeit seiner 11.500 Mitarbeitenden den Fokus auf Vielfalt und gegenseitigen Respekt. 
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